Serie EXPAND 40

Elegante altavoz portátil inalámbrico Bluetooth® con un rendimiento acústico excepcional. Únete a tus reuniones al instante y disfruta de un audio nítido a ambos lados de la llamada. Tres micrófonos con tecnología de formación de haces aíslan la voz frente a la reverberación de la sala y el ruido ambiental para proporcionar una experiencia sonora rica y dinámica.













Características clave

Soluciones de software EPOS

Ajusta la configuración del dispositivo y optimiza su rendimiento actualizando el firmware de forma remota a la versión más reciente con las soluciones de software EPOS.

Reduce el ruido de fondo

Tres micrófonos con tecnología de formación de haces aíslan la voz frente a la reverberación de la sala y el ruido ambiental.

Admite habla simultánea

Rendimiento bidireccional líder en el sector: permite a varias personas hablar a la vez sin sufrir interrupciones.



Múltiples opciones de conexión

Bluetooth® o cable USB-C para crear conferencias plug-and-play fácilmente y en cualquier lugar.

Disponible en tres versiones

Optimizado para UC (con o sin adaptador Bluetooth® USB) o certificado para Microsoft Teams con adaptador Bluetooth® USB.

Más información en eposaudio.com/expand-40



Otras ventajas y características



Batería de larga duración

Hasta 18 horas de autonomía de conversación.



Diseño moderno y portátil

Elegantes curvas y formas minimalistas desarrolladas para encajar en cualquier espacio y optimizar la captura de la voz.



Acceso con un solo toque

Al asistente por voz o a Microsoft Teams.



Garantía de dos años

Asegura la protección de tu inversión.



Conectividad Multipoint

Fácil de conectar a dos dispositivos Bluetooth® simultáneamente.



Implementación y funcionamiento sencillos

Fácil de usar para los usuarios y de implementación sencilla para los administradores de TI.



Sólidos pulsadores e indicadores LED de gran claridad

Proporcionan intuitivas funciones de control de llamada y tranquilidad en lo relativo al estado de la conversación (silenciamiento, llamada en curso, etc.).



Compatible con UC y Microsoft Teams

Solución optimizada para UC y certificada para Microsoft Teams.



Funda estilizada

Elegante y fácil de transportar, evita el desgaste y el deterioro.



Diseño escandinavo característico

Minimalista y basado en materiales de primera calidad. Negro mate con acabados de aluminio.

Datos del producto

1/3

Tiempo de carga

Color	Negro y gris		
Peso	314 g/11,08 oz		
Dimensiones	120 × 37 mm/4,72 × 1,47 in		
Conectividad	Bluetooth® versión 5.0, cable USB-C/USB-C, adaptador USB-C a USB-A, adaptador BTD 800 USB-C		
Garantía	2 años		
Audio			
Tipo de micrófono	Tres micrófonos digitales omnidireccionales mejorados MEMS		
Cobertura de los micrófonos	360 grados		
Respuesta en frecuencia de los micrófonos	150 - 7500 Hz		
Respuesta en frecuencia del altavoz	100 - 20 000 Hz		
Especificaciones técnicas			
Autonomía de conversación	Hasta 18 horas		

3 horas y 20 minutos

Datos del producto

2/3

Variantes del producto	Contenido de la caja	
EXPAND 40 Altavoz portátil Bluetooth® con cable USB-C, adaptador de USB-A, estuche de transporte, guía de seguridad, guía ráp		
EXPAND 40 +/EXPAND 40T	Altavoz portátil Bluetooth® con cable USB-C, adaptador BTD 800 USB-C, adaptador de USB-C a USB-A, estuche de transporte, guía de seguridad, guía rápida y ficha de conformidad	
Software		
EPOS Connect:	Realizar actualizaciones de firmware para altavoces portátiles. EPOS Connect funciona en entornos Windows, Mac® y VDI/Thin Client: eposaudio.com/software-epos-connect	
EPOS Manager	Gestiona, actualiza y configura dispositivos EPOS de audio y vídeo desde cualquier lugar. Tanto para soluciones en la nube como locales: eposaudio.com/software-epos-manager	

Datos del producto

3/3

Producto	Conexiones posibles	Certificaciones	Código EAN	Código UPC
EXPAND 40 Referencia 1000661	Softphones/ dispositivos móviles (PC)	Optimizado para UC y certificado para Google Meet, Google Voice y Barco	57 1470800462 2	8 4006440462 4
EXPAND 40 + Referencia 1000662	Softphones/ dispositivos móviles (PC)	Optimizado para UC y certificado para Google Meet y Google Voice Funciona con Chromebook y Unify	57 1470800463 9	8 4006440463 1
EXPAND 40T Referencia 1000937	Softphones/ dispositivos móviles (PC)	Certificado para Microsoft Teams* y optimizado para UC	57 1470800738 8	8 4006440738 O

^{*} La certificación para Microsoft Teams es válida cuando la conexión tiene lugar mediante el adaptador USB-A/USB-C o el cable USB-A/USB-C a un PC o Mac[®].

Piezas de repuesto

1/1

Producto	Referencia	Descripción	Código EAN	Código UPC
Adaptador BTD 800 USB-C	1000206	Permite conectar un dispositivo de audio EPOS Bluetooth® compatible de forma rápida y sencilla a un PC, Mac o tableta	57 14708 00007 5	8 40064 40007 7
Adaptador de USB-C a USB-A	1000932	Adaptador de USB-C a USB-A	57 1470800733 3	8 4006440733 5

EPOS Fact Sheet EXPAND 40

Anexo

1/1		
Especificaciones técnicas		
Gama Bluetooth®	Hasta 25 m/82 ft	
Sistemas operativos compatibles	Windows y Mac®	
Indicadores LED		
EXPAND 40 / EXPAND 40 +	Volumen/silencio, Bluetooth®, actividad y batería/carga	
EXPAND 40T	Volumen/silencio, Bluetooth®, actividad, batería/carga y notificaciones de Microsoft Teams	